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„Életünk ritmusa a természet, az ember és a társadalom mozgásrendjébe ágyazódik: tavasz-nyár-ősz-
tél, társkeresés és a munka törvényében élünk. Benne érzem magam ebben a világban. (…) Bár az
Alföldről jöttem, mégis a Dunántúl tart fogva, dombjaiba vésett barázdáiból tüzes bor terem, a fái
ízes gyümölccsel kínálnak, házaikban életrevaló ember és elhatározás születik. Vize pihentet és
játékossá tesz.” 

[Kelle Sándor, idézi: Pandur József: In memoriam Kelle Sándor (1913-2003). Pécsi Szemle 2003. tél,
136-137.]

 

1913-ban ezen a napon született Jánoshalmán Kelle Sándor, festő. 1946-ban költözött Pécsre, 1959
és 1975 között rajzolást, festést, művészeti anatómiát tanított a Pécsi Tanárképző Főiskolán. 
2003. november 22-én halt meg, munkatársa és barátja Pandur József így emlékezett meg róla: 
„Vidám, kedves, eleven ember volt, aki segítette a mellette levőket, tanárt és tanítványt egyaránt. A
hosszantartó értekezleteket szelíd humorral könnyítette. Élvezetesek voltak az évente sorra kerülő
közös tanulmányutak. Budapestre, Szentendrére, Esztergomba együtt kalauzoltuk a hallgatókat.
Rendkívül hasznos szakmai utak voltak ezek a kirándulások. Ellátogattunk a testvértanszékekre, ahol
ha szót kért, mindig a szakmai tisztességről, a tanári munka felelősségéről beszélt. (…) A főiskolán
tanított művészettörténetet is (…) de a rajzolás, a festés oktatásakor volt elemében. Tanár volt Ő a
javából, festőtanár, aki igényes, színvonalas munkát követelt meg. Gyakran ült le tanítványai mellé,
nemcsak korrigálni, velük együtt rajzolni is. Mindig volt nála egy zsebben hordozható ki jegyzetfüzet,
amelybe golyóstollal rögzítette a látottakat, s szűrte ki már a kezdetekkor a számára lényegest, s
ebből született időnként egy-egy nagylélegzetű kompozíció.”

[Pandur József: In memoriam Kelle Sándor (1913-2003). Pécsi Szemle 2003. tél, 136.]

Kelle Sándor alkotása a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar B épületének déli
homlokzatát díszítő Napóra-sgraffito (1963), melynek kivitelezésében Soltra Elemér is
közreműködött.

 

A fenti kép forrása: http://hetedhethatar.hu/hethatar/?p=5939 [1]

Az alsó kép forrása: http://www.kozterkep.hu/~/1012/napora_sgraffito_pecs_kelle_sandor_1963.html 
[2] 
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